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A kollektív gazdaságok tag
jainak kővetniök kell a szovjet 
kolQozparaszíok példáját, akik 
a beszolgáltatást az állam iránti 
legelső és legszentebb köteles
ségüknek tekintik.

A tarEóhántás
Minden becsületes dolgozó

nak érdeke, hogy a szántóföl
dekről minél több és minél jobb 
termést takarítsunk be, A ma
gasabb terméshozam, a jobb 
minőségű gabona elsősorban a 
dolgozó földművesek javát szol
gálja. hiszen ha több a termé
sük, többet értékesíthetnek — 
nagyobb a jövedelmük. A több 
termés tehát közvetlenül szol
gálja a dolgozó földművesek 
személyes gazdasági érdekeit. 
Közvetve pedig a dolgozó nép 
életszínvonala növelésének egyik 
alapfeltétele. .

A magasabb terméshozam 
nagyobb darab kenyeret bizto
sit a dolgozóknak, az ipari nö
vények termesztése terén elért 
eredmények pedig a feldolgo
zóipar termelését fokozzák. Ha 
például*  több cukorrépát ter
melnek a mezőgazdasági dolgo
zók, akkor a cukorgyár! mun
kások több cukrot állíthatnak 
elő- A kendertermesztés meny- 
nyiségiés minőségi javítása a 
kenderfeldolgozóipar termelését 
növeli. Amikor pedig több nap
raforgót termesztenek a dolgozó 
földművesek, akkor bőségeseb
ben jut olaj a háztartások és a 
feldolgozóipar számára.

Természetesen nem elég az, 
hogy mindezeket tudják a dol
gozó földművesek. Ha a kér
dés fontosságáról csak beszél
nek a dolgozó földművesek, ak
kor mást sem tesznek, mint jel
szavakat ismételnek. A jelsza
vakat valóra kell váltani. Ez 
pedig az embertől, a dolgozótól 
függ.

Minden dolgozó földműves 
százszor és ezerszer hallotta, 
mondotta is, hogy a tarlóhántás 
a bőséges termés egyik alap
feltétele. Mégis sokhelyen vo
nakodnak végrehajtásától. A 
múltban, amikor őseiktől örö
költ. elavult, helytelen módsze
rekkel művelték meg a földet, 
a tarlóhántást nem ismerték. 
Ma már ismerik a tarlóhántás 
jelentőségét. Az élenjáró szov
jet mezőgazdaságtudomány ta
pasztalatait, munkamódszereit 
alkalmazó állami gazdaságaink 
látható, megfogható példaként 
bebizonyították az egyéni gaz
dálkodást folytató falusi dolgo
zóknak, hogy a tarlóhántás 
megőrzi a föld nedvességtartal
mát 8 pusztítja a gyomot.

Azok a dolgozó földművesek, 
akik megértették e munka fon
tosságát és már gyakorlatban 
alkalmazták ezt a módszert, 
most az aratás 'után azonnal 
teljesítik a tarlóhántást. |fTud- 
ják azt, hogy a tarlóhántás biz
tosítja a magasabb terméshoza
mot s megértették azt. hogy a 
magasabb terméshozam Nép
köz t á r saságnnk f el v i rágzásá t 
szolgálja.

Az elmúlt napokban, egy cr- 
tén az aranyosvölgyén végig- 
Rzágnldott szélvihar magasra 
korbácsolta az ut porát. Vár
falva határában a cikkázó vil
lámok fényénél két ember tar
lót bántott. Tiz óra fple jér( az 
idő. A szél süvöltött, a villá
mok fénye vakított. Eső "cm 
esett. Az ut mellett Dénes Ká
roly és Dénes \mlrás szcgény- 
parnsz.tok .(szántottak. 'Dénes 
András a lovat vezette s csi
tította a vihartól ijedt állatot. 
Testvére az ekét tartotta. Ami
kor megkérdeztük tőlük, hogy 
miért dolgoznak a viharban azt 
mondták: „Ma elvégeztük az 
aratást. Az idei termés bcbizo-

sürgős feSadat
nyitotta nekünk, hogy a tarló
hántás igen fontos munka. Az 
elmúlt évben, aratás után csak 
a föld felét hántottuk meg. Kí
sérletképpen. A meghántott, 
gondosan kezelt földdarabon 
éppen kétszer kövérebb most a 
kalász, mint azon, amit hánfo- 
latlanul hagytunk. Közvetlenül 
az aratás után könnyen fogja 
az eke a földet, kevés fáradt
sággal végezzük el a munkát. 
Mi, tehetségünkhöz, lehetősé
günkhöz képest több kenyérma
got akarunk adni az államnak. 
Ha a munkát a maga idejében 
elvégezzük, akkor több a jöve
delműnk is. Ezért dolgozunk 
most este, még viharban is“.

így beszéltek Dénes Károly 
és Dénes András várfalvi dol
gozók. Szavaik s elsősorban 
cselekedetük bizonyítja iazt, 
hogy megértették a tarlóhántás 
gazdasági és politikai fontossá
gát. Megértették azt, hogy a 
terméshozam növelése és minő
ségi javítása szükséges a bol
dog élef. a szocializmus megte
remtéséhez. Példaadó öntudat
ról tanúskodik Dénes Károly és 
Dénes András szegényparasztok 
cselekedete.

Saját tapasztalatukból is
merték meg annak fontosságát, 
hogy- közvetlenül az aratás 
után teljesíteni kell a tarló
hántást. S követve a szovjet 
mezőgazdaság nagyszerű példa
mutatását a várfalvi Dénes- 
testvérek megállják helyüket a 
több kenyérért vívott harcban 
és a maguk hősi munkájával 
példát mutatnak dolgozó föld
műveseinknek.

A soronlévő munkák gondos 
teljesítése, közöttük a több ter
mést biztosító tarlóhántás 
azonnali elvégzése nem csupán 
gazdasági kérdés. A tarlóhán
tás politikai fontosságú tenní«- 
való. Politikai fontosságú 
azért, mert a nagyobb termés
hozam utján Népköztársasá
gunk gazdagodását, erősödését 
mozdítja elő.'A dolgozó földmű
vesek az idejében végzett tarló
hántással komoly mértékben 
hozzájárulnak a békeszerető né
pek sikeres harcához. Hazánk a 
Szovjetunió köré tömörült bé
ketábor egyik tevékeny ténye
zője. Ha gazdagodunk, erősö
dünk — gyarapszik a béketábor
ereje s még nagyobb erővel 
folytathatjuk cpifő harcunkat a 
béke megvédéséért.

íme, milyen nagy horderejű do
log az, hogy a dolgozó földműves 
elvégzi a tarlóhántást, vagy 
sem. A falusi dolgozók magán
érdekei a tarlóbántáshau is szo
rosan összefonódnak a dolgozó 
nép általános érdekeivel. A dol
gozó nép általános érdeke, 
hogy több kenyér legyen, A fa
lusi dolgozó egyéni érdeke is 
ugyanaz; n jobb élet megterem
tése. A dolgozó föfld mű vesék
nek ennek megvalósítására kell 
törekedniük. Tcrvsz.erü munká
val.

A Román Munkáspárt mesz- 
szememien támogatja a dolgozó 
földműveseket -i magasabb ter
méshozamért kifejtett munká
jukban A Part a szovjet me
zőgazdasági dolgozók nagysze
rű eredményeket biztosító műn- 
knmódszereit közvetíti és nép
szerűsíti a dolgozó falusi nép 
soraiban. A saját és az egész 
dolgozó nép érdekében a dol
gozó földművesek kövessék hű
ségesen a Párt tanításait

Somlyógyortelek
Szilágy

Sálágy megyében is megkez- 
dó'dött az aratás. A dolgozó föld
művesek tisztában vannak a ter
ménybetakar itás fontosságával 
és teljes erőmegfeiszitéssel dol
goznak a betakarítás sikeréért.

Az állami és kollektív gazdasá*  
gok versenykihívásai után a ma
gángazdálkodást folytató dolgo-

Szatmár megyében a kollektív gazda 
ságok dolgozói teljesítik elsőnek 

as aratást
SZATMÁR. — (Tudósítónk te- 

lefonjelentése.) Szatmár megyé
ben a tavasztermények harmadik 
kapálása befejezéshez közeledik. 
Ezzel a munkával egyidejűleg 
dolgozó földműveseink hozzá
kezdtek a szalmás gabonák ara
tásához. Az aratási munkálato
kat versenyben végzik és nagy 
gondot forditanak arra, hogy a 
betakarítás szemveszteség nélkül 
történjék.

A gabonanemüek aratásában a

A békeharc fokozásáért
Decemberre termelnelc ontott vasat a fővárosi

, Jlugusztus 23' «üzemben
BUKAREST. — Az „Augusz

tus 23“ üzem öntödéjének ifju- 
munkásbrigádja munkája jobb 
megszervezésével, valamint a 
személyi felelősség fejlesztésével 
egyre kimagaslóbb termelési 
eredményeket ér el.

A brigád ifjai átlagban 85 szá
zalékkal haladták túl a normáju
kat és igy határidő előtt teljesí
tették az állami terv 11 hónapjá
nak előirányzatát. A brigád jú
nius 26 óta decemberre termel.. A 
brigád egyidejűleg minőségileg is 
megjavította munkáját, 12-ről 7 
százalékra csökkentette a selej

VÍZVEZETÉKET ÉPÍTET
TEK BORSZÉK DOLGOZÓI

Borszék község kerekszéki ré
szében évek óta nehéz kérdés 
volt a vizkérdés. A lakosság a 
völgyből volt kénytelen a vizet a 
dombra felhordani, ami különö
sen télen igen nagy nehézséget 
okozott. Az ideiglenes bizottság 
kezdeményezésére a községrész 
dolgozói a házak feletti hegyol
dalakban lévő bőséges forrásvi
zek felhasználásával facsatorná
kon a vizet levezették a házak
hoz. A forrásvizeket tartályba 
gyűjtötték, majd 250 méter hosz- 
szu földalatti főcsatornán egy 
hatalmas nagy tartályba levezet
ték. A munkálatokhoz szükséges 
fát az ideiglenes bizottság adta.

AZ IDEIGLENES BIZOTT
SÁGOK NÉPFÜRDŐKET 
építenek temes megye 
EGYES KÖZSÉGEIBEN

A tcmesme.gyci Billéd. Dinyés, 
Csatád. Végvár, Temrskcnyéz 
községekben ahol kollektív gaz
daságok Is alakultak, a közeljö
vőben népfürdőt építenek. A ta-

dbEgozéi ' aratási versenyre 
megye Sssges küiiségeit

zó földművesek is munkaverse
nyeket kezdeményeztek.

f’: '■
Somlyógyörgytelek községben 

nagygyűlés keretében határozták 
el, hogy versenyre hívják Szi
lágy megye mindén egyes közsé
gét minden'egyes mezőgazdasá
gi munkását.

Kollektív gazdaságok dolgozói 
haladnak az élen, akik 86.7 száza
lékban teljesítették az aratást. 
Az állami gazdaságok dolgozói 
34.4 százalékban.

Az állami és kollektív gazdasá
gok példáját követve az egyéni 
gazdálkodást : folytató dolgozó 
földművesek is nagyszerű ered
ményeket valósítottak meg. A 
buza aratását 33.8, a rozsot 62.4 
és az árpa aratást 36.5 százalék
ban teljesítették. :

tet. Jelentősen emelkedett a mun
ka termelékenysége, 69 óra he
lyett 58 óra alatt öntenek egy 
tonna vasat.

Eredményes munkájukkal ki
tűntek Iakobciuc Aurel, Zipeer 
István, Bulgaru Gheorghe, Chiri- 
ta Éne elvtársak és Leontina Io- 
nescu ifjumunkásnő.

AUGUSZTUSRA TERMEL
NEK ACÉLT RESICÁN .

RESICA. — A resicai ,,Sov- 
rommetal" Siemens-Martin osztá
lya Békekohójánál dolgozó mun
kások szocialista versenylendüle

mesmegyei ideiglenes bizottság 
gazdasági ügyosztálya a népfür
dők építésének költségeire a 
RMP kezdeményezésére a kor
mánytól jelentős anyagi segítsé
get kapott. Az építkezések meg
kezdéséhez szükséges anyagok 
beszerzéséhez 5 millió lejt a kor
mány máris kiutalt. Topolovéc 
községben, ahol kőbánya műkö
dik. ugyancsak népfürdőt Iclc- 
sitenck a bánya munkásai részé
re. A fürdő építésének munkála
taira 600 ezer lejt irányoztak 
elő. Valamennyi községben, ahol 
népfürdő építését tervezik, a 
dolgozók nagyarányú önkéntes 
munkavállalási akciót, kc^dcme- 
nyeztek.

SZEBEN MEGYÉBEN 200 
ELSŐ SEGÉLYHELYET 
SZERVEZTEK A SZÉ - 
RÜKÖN

A szcbcnmcgyci ideiglenes bi
zottság valamennyi szeri! mellett 
egészségügyi első segélyhelyet 
szervezett. A 25 állami gnzxlnsag 
mellett működő első segélyhelyen 
kivül 175 újabb segélyhelyet 
szerveztek. As ideiglenes bizott- 

B »

.Mindezt a bőséges termés ide
jében. való betakarításáért — a 
békéért teszik..

A versenypontok a követke
zők: — Biztosítjuk a gabonane
müek idejében való aratását és 
csépijét, hogy magveszteségünk 
ne legyen. Biztosítjuk az aratás 
után azonnal a tarlóhántás elvég
zését. Elsők Tegyünk a gabonabe
szolgáltatásban, a szállítás meg
szervezésével. A tarlón marok- 
gvüjtő csapatokat szervezünk, az 
elhullott kalászok összeszédésére. 
Kíméletlenül leleplezzük a kulá- 
kokat és azok eszközeit és mind
azokat, akik bármilyen módon 
akadályozói próbálják a nyári 
mezőgazdasági kampány idejében 
való befejezését.'

Ismerve a terménybetakaritás 
fontosságát, a dolgozók életszin-. 
vonalának emeléséért, a' béke
mozgalom megerősítéséért ko
moly harcot vívunk, hogy felada
tainkat teljesíthessük, túlszár
nyalhassuk.

Somlyógyörgytelek 
szegény- és középparasztjai

tük fokozásával újabb termelési 
sikert értek el. Cornea Petre fő- 
olvasttóme^jter csoportja junliíis 
27-én bevégezte júliusi tervelő
irányzatát és azóta augusztusra 
termel.

Ugyanaznap fejezte be a jú
liusi tervelőirányzatot a második 
váltásban dolgozó Raduica Petru 
csoportja, mig Jemanariu Adam 
csoportja egy nappal később ér
te el ezt az eredményt

A Béke-kohó három csoportja 
juníius 28-án délelőtt másfél 
acélöntést végzett el az augusz
tusi tervre.

ság a RDNSz megyei szervezette 
segítségével az egészségügyi első 
segélyhelyekre a szükséges sze
mélyzetet is biztosította. Min
den előkészület megtörtént, hogy 
ezeket a segélyhelyeket kellő 
mennyiségű orvossággal lássák el.

„ELSŐKNEK SZOLGÁL- 
TATJUK BE!“

A dobrogeai Lanurile állami 
gazdaság dolgozói a megyében el
sőknek végezték el a gépek ja
vításának munkálatait. Most az 
aratási munkálatok folynak. Eb
ben is az elsők akarnak lenni. 
Alig cgy-kéf nap alatt 200 hek
tár borsót, 180 hektár árpát, 75 
hektár bükkönyt. 35 hektár mus
tárt. 30 hektár őszi cs 30 hek
tár tavaszi búzát, valamint 10 
hektár rozsot arattak, illetve ta
karítottak be.

Az állami gazdaság dolgozói cl- 
határozták, hogy a betakarítást 
s megyében elsőknek végzik el. 
Fogadalmat tettek arra is, hogy 
elsők lesznek, akik a beszolgál
tatást a megyében teli'? egészé
ben elsőnek fogják teljesíteni.
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Győzeksssen nyomul előre a Koreai 
Demokratikus Népköztársaság néphadserege

Tanulnak a kolozsvári dohánygyár
munkásai

PEKING. — (Agerpres.) Szö
ulban, Dél-Korea fővárosában, 
teljesen helyreállott a rend. A 
szöuli rádió jelentése szerint a 
közlekedés, a távbeszélő és a 
távirószolgálat újra megkezdte 
tevékenységét. Az üzemek és 
gyárak újra munkába léptek.

A Szöulba összehívott szak
szervezeti aktivisták konferen
ciáján több mint 10.000 ember 
vett részt.

A Koreai Demokratikus Nép
köztársaság néphadserege fő
hadiszállásának jelentése sze
rint a néphadsereg egységei 
junius 29-én üldözőbe vették az 
ellenséget és mintegy 10—15 ki
lométer- mélységben nyomultak 
elŐTe. A néphadseregnek azok 
az egységei, amelyek a Han- 
folyó felsőfolyásánál fekvő 
Uan tartományban bekerítették

A Kínai Népköztársaság szilárd egységben halad 
a béketábor erőivel

PEKING.— (Agerpres.) A 
Kínai Népi Politikai Tanács
kozó Testület országos bizottsá
gának második ülésszakán Mao- 
Cse-Tung elnök záróbeszédében 
a következőket mondotta: „Ez 
az ülésszak összefoglalta az el
múlt időszakban végzett munka 
eredményeit és megszabta a ve
zérelveket a különböző tevé
kenységi ágakban.

—1 Mostani ülésezésünk vitá
jának egyik főtárgya a régi 
földtulajdonrendszer reformjá
nak kérdése volt. Mindenki tá
mogatta Liu-Sao-Si jelentését 
és a földreformnak azt a tör
vénytervezetét. amelyet a Kí
nai Kommunista Párt Központi 
Bizottsága javasolt.

— Kina lakosságának több
sége földműves. A forradalmat 
a földművesek segítségével 
nyertük meg és az ország ipa
rosításának sikere ugyancsak az

kormány a 
A franciaországi dolgozók elégedetlensége és tiltakozása 

megdöntötte a népellenes Bidault-kormány t. Mindaz, amivel a 
kormány gazdasági és politikai téren magára vonta a nép gyű
löletét. közvetlenül vagy közvetve összefügg a Marshall-tervvel, 
a támadójellegü Északatlanti Sz erződéssel. a Schuman-tervvel, 
egyszóval a francia kormány amerikai politikájával. Ennek az 
amerikai politikának következtében 600.090 munkanélküli van, 
hárommillió dolgozó bére nem éri el a létminimumot, a dolgozó 
földművesek pedig a legnagyobb nyomorban élnek és a súlyos 
adóterhek miatt kénytelenek elkótyavetyélni kicsiny darab föld
jüket.

A Bidault-kormány bukása után a köztársasági elnök hiába 
kérte a különböző jobboldali pártok vezetőit, hogy kormányt ala
kítsanak, ezek mind visszautasították ezt az ajánlatot. Végre a 
sokat töprengő Qneille mégis elvállalta ezt a megbízatást és a 
francia nemzetgyűlés szombatra virradó éjszaka 363 szavazattal 
208 ellenébe beiktatta az uj francia kormányt.

A francia kormányválság azonban nem oldódott meg azzal, 
hogy a reakciós Queille megalakította az uj kormányt. A Queil- 
le-kormány programnyfilaflkozata teljesen semmitmondó és nem 
nyújt alapot a kormányzásra. A néptömegek megmozdulása to
vább folytatódik, A saintdenisi villanytelepen, a párizskörnyékj 
vas-, fém. és vegyiüzemekben, a szakszervezetekben és a többi 
töniegszervezetckbcn újabb és újabb határozati javaslatokat fo
gadnak el a dolgozók, amelyekben követelik: vessenek véget a 
lakájkormány népnyuzó politikájának és alakítsák meg a nép 
érdekeit szolgáló demokratikus egységkormányt.

A L'Humanité vezércikkében megbélyegzi a jobboldali szoci- 
alisták demagóg magatartását, akik most tapsolnak a koreai 
provokációnak. Valamikor, mint a „be nem avatkozás" hivei 
hallgatólag helyeselték Hitler és Mussolini spanyolországi be
avatkozását. Most pedig dollárszédületükbcn túltesznek önma
gokon és nyíltan helyeslik a távolkelietii amerikai beavatkozást. 
A „szocialista" vezetők úgy bel- mint külpolitikai téren népclle- 
nes tevékenységet folytatnak.

A Qucille-kormány megalakulása első pillanatától nem él
vezte a néptömegek bizalmát, ezért sorsa ngyanaz lesz, mint a 
többi lakájkormányé volt, mert a francia dolgozó tömegek a bé
kéért folyó mozgalmukat a demokratikns Jígységkormány köve
telésével kötik össze. „A Bidault-kormány bukása — mondotta 
Thorez, a Francia Kommunista Párt főtitkára — újra megmu
tatta, hogy Franciaországban mind nehezebb lesz a nép akarata 
ellen kormányozni". Az utolsó három évben, a kommunista mi
nisztereknek a kormányból való kiszorítása óta. egymást váltot
ták fel az olyan kormányok, amelyek a nép akarata ellen, a nép ér
dekel ellen, idegen érdekekért, a Wall-Strcet érdekében és pa
rancsára kormányoztak.

A francia dolgozó tömegek a Kommunista Párt vezetésével 
és Irányításával határozott harcot folytatnak a háborús gynjto- 
gntók ellen, n béke megvédéséért és ezzel hathatósan hozzájárul
nak a Szovjetunió által vezeteti béketábor küzdelmének eredmé
nyeihez.

az ellenség I. és V. hadosztá
lyát, junius 29-én megsemmisítő 
csapást, mértek a bekerített el
lenségre. amely fegyvereit és
felszerelési tárgyait eldobálva, 
eszeveszett futásnak eredt. E 
harcok során ta néphadsereg 
egységei több mint 9000 kato- dakaț.

Junius 30-án a néphadseregnát megöltek vagy megsebesí
tettek és több mint 3000 tisztet 
és katonát foglyul ejtettek. Ér
tékes hadizsákmány is a nép
hadsereg kezére került, még
pedig: 13 páncéltörő ágyú, 7 
harckocsi, 2 páncélgépkocsi, 49 
tehergépkocsi, stb.

Junius 29-én a néphadsereg 
légi erői bombázták Nojon ki
kötőt és ennek során elsüllyesz
tettek 11 kisebb ürtartalmu ha
jót.

Mac Arthur tábornok Suwon- 
ba érkezett, hogy személyesen 

ő támogatásától függ. Éppen 
ezért, a munkásosztálynak te
vékenyen támogatnia' kell a 
földműveseket, hogy végrehajt
hassák a földreformot. A kis
polgárságnak és a nemzeti pol
gárságnak szintén támogatnia 
kell ezt a reformot. Kötelessége 
ez valamennyi demokratikus 
pártnak és csoportnak, vala
mint népi szervezetnek;

— A háború vizsgáját siker
rel kiállottuk. Most, a földre
form próbatétele előtt állunk. 
Remélem, hogy ezt is vala
mennyien éppoly jól kiálljuk, 
mint a háborút.

— Ha a jövőben elérkezik 
majd az ideje az ipar államosí
tásának és a mezőgazdaság szo
cializálásának, a nép sohasem 
fogja elfeledni, azokat, akik a 
forradalmi háború, a földtulaj
don-rendszer forradalmi re
formja és az előttünk álló gaz
dasági és kulturális építés évei

régi álarccal 

vezesse Sing-Man-Rhee klikk
jének hadseregét. Attól tartott 
azonban, hogy a néphadsereg 
elfoglalja a helységet, ezért el
hagyta a várost és megparan
csolta, hogy robbantsák fel a 
Suwon vidékén levő összes hí- 

egységei tovább folytatták tá
madásukat az egész arcvonal- 
szakaszon. A légi erők bombáz
ták Suwon repülőterét és en
nek során megsemmisítettek 2 
darab B—29 tipusu repülőerő- 
dö.t' és az ellenség 7 harci gé
pét A néphadsereg légi erői 
junius 29-én és 30-án légi csa
tát vívtak a felszabadított Sen- 
Ka-Sen város bombázására in
dult tellenséges repülőgépekkel. 
A harcok során 2 B—29 jelzésű 
amerikai repülőerődöt Belőttek.

alatt előmozdították a reformo
kat.

— Nemzetközi téren szilárd 
egységben kell haladnunk a 
Szovjetunióval, a népi demo
kráciákkal és világszerte min
den békés és demokratikus erő
vel nagy célunk érdekében. Eb
ben a tekintetben nem lehet szó 
a legkisebb határozatlanságról 
vagy ingadozásról sem.

— Az országon belül egyesí
tenünk kell a különböző nem
zetiségeket, demokratikus osz
tályokat, demokratikus párto
kat és csoportokat, népi 
szervezeteket ée valameny- 
nyi hazafias demokratát 
és meg kell szilárdítanunk a 
nagy forradalmi egységfrontot., 
amelyet felépítettünk és amely 
tekintélyt vívott ki magának. 
Örömmel üdx’özlünk mindenkit, 
aki közreműködik e forradalmi 
egységfront megszilárdításának 
munkájában. De szembeszál- 
lunk mindenkivel, aki ártani 
akar e munkának.

FÉLMILLIÓ HEKTÁRRAL 
KEVESEBB AZ IDÉN A 
BEVETETT TERÜLET
TITO JUGOSZLÁVIÁJÁ
BAN

LONDON. — (Agerpres.) A 
nyugati reakciós sajtó kényte
len beismerni Tito Jugoszláviá
jának végzetes helyzetét. A 
„The Economist" című angol 
lap a jugoszláv dolgozó föld
művesek nyomorával foglalkoz
va, többek között ezeket írja:

— A jugoszláv földművesek 
helyzete egyre súlyosabbá vá
lik. A földműveseknek nem 
hagynak meg annyi gabonát 
sem, amely létfenntartásukhoz 
szükséges.

— A földműveseknek is meg 
vannak fegyvereik: a kormány 
nagy nehézségekkel küzd ab
ban; hogy rábírja a földműve
seket a föld megművelésére, 
Tito kénytelen volt beismerni 
azt, hogy 1949-ben 500.000 hek.
tárral kevesebb területet vetet
tek be, mint az előző évben, az 
összes bevetett területek kiter
jedése pedig sokkal kevesebb 
volt, mint 1948-ban. Lapjolentés 
szerint, a tavaszi vetési tervet 
távolról sem valósították meg. 
Ez a tény a földművesek pasz- 
sziv magatartásának és a mező
gazdasági gépek hiányának tu
lajdonítható.

— Egyre nehezebben lehet 
húst és zsiradékot vásárolni. Ju
goszlávia föidmüvcssége nagy 
hiányt szenved iparcikkekben, 
textiláruban és egyéb gyári 
termékekben. Ez a hiány első
sorban annak tulajdonítható, 
hogy Jugoszlávia szakított a 
Szovjetunióval és a népi demo
kratikus államokkal. amelyek 
olyan anyagokat és árukafi 
szállítottak Jugoszláviának, 
molyekroszüksége volt— fejoai 
be cikkét az angol közgazdasági 
lap.

KOLOZSVÁR. — 
tői.) A kolozsvári 
munkásai, a terv , 
és túlszárnyalásáért 
állandó harcuk mellett nagy gon
dot fordítanak szakmai, ideoló
giai és politikai színvonaluk eme
lésére is. Az üzem munkásai kü
lönféle tanfolyamokon vesznek 
részt. így a pártszervezet káder
iskoláját harminchárom munkás 
látogatja rendszeresen. A román 
és magyar nyelven működő isko
la résztvevői, férfiak és nők, 
eredményes munkát fejtettek ki 
ezen a téren, amennyiben a le
adott anyag nagyrészét elsajátí
tották s ez kihat mindennapi 
munkájukra is.

A szakmai továbbképző iskolát 
27 elvtárs látogatja rendszere
sen. Ezek odaadóan tanulnak, 
hogy állandóan emelve szakmai 
tudásukat, képzettebb harcosai 
lehessenek a szocializmus építé
sének s ezen keresztül saját élet
színvonalukat is emelhessék.

KÉT VILÁG
(URÁNIA MOZGÓ FILMUJDONSĂGA)

Az . Uránia mozgóban vetített 
„Két világ" című szovjet film 
állandó érdeklődésben tartó és 
pillanatonként meglepetésekkel 
szolgáló ' cselekménye ragadja 
meg első pillanatban a nézőt. A 
feszült, eseménydus cselekmény
sorozatnak azonban igen komoly 
mondanivalója van.

A „Két világ" partizánfilm. A 
tipikus pártizánf’ílmektől talán 
annyiban különbözik, hogy köz
ponti alakjai nem annyira maguk 
a partizánok, hanem inkább 
azok, akikkel baráti kapcsolatot 
tartanak, vagy akikkel szemben- 
állanak. A fiím a lett népnek a 
megszálló, gyilkos fasiszta hor
dák elleni küzdelmét viszi vá- 
szonra.

E hatalmas téma természetesen 
emberi sorsokban, alakuló Em
beri öntudatban, egész sor típu
son keresztül konkretizálódik. A 
film főhőse élete kockáztatásá
val szökik meg többször is a né
met banditák karmai közül, en
nek ellenére csak a tapasztalatok, 
a szenvedések sorozata után ér
lelődik meg benne az a belátás 
és meggyőződés, hogy a meg
szálló fasiszták embertelen mód
szereivel szemben egyetlen, jó 
eszköz a partizánok módszere: a 
megalkuvás nélküli, könyörtelen 
harc. Akkor döbben rá erre vég
képpen, amikor árulóvá vált öcs- 
csét.ől azt a téves, értesülést kap
ja. hogy feleségét és kislányát 
kivégezték, pár perc múlva pedig 
legjobb barátját pillantja meg a 
városka szélén felállított akasz
tófán.

A Magyar Művészeti Intézet Színmű- 
vészeti Karának utolsó előadása
Utolsó vizsgaelőadásukat tart

ják a Magyar Művészeti Intézet 
Színművészeti Karának hallgatói 
kedden, julius 4-én este 8 órai 
kezdettől az Állami Magyar 
Színházban. Az „Éjjeli menedék
hely" és az „Agyag és porcelán" 
komoly sikere után czalkalommal 
hazai szerző, Aurel Baranga ki
váló és igen időszerű darabja, a 
„Dudva" kerül a közönség elé, a 
termelésbe kikerülő, utolsó éves 
hallgatók előadásában. A Dud-

AZ ARLUS KOLOZSVÁRI FIÓKJÁNAK
RENDEZÉSÉBEN 

julius 4-én, kedden este 7 órakor 
M. T. VLAD.

a miivészotiigyi minisztérium igazgatója
„A NAGY HONVÉDŐ HÁBORÚ ÉS A HÁBORÚ UTÁNI 

■ ÉPTTÉS A SZOVJET GRAFIKÁBAN"
címmel tart előadást julius 5-én. szerdán este 7 órakor 

JEOGTM KOVALENKO,..........
a moszkvai Kamara Színház festőművésze 

„A SZOVJET ILLUSZTRÁCIÓ ALKOTÁST MÓDSZEREI" 
címmel tart előadást.

Mindkét előadá-, színhelye a Diákház nagyterme.

(Levelezőnk- " ---------- Lail.
dohánygyár folyamokban nagymértékben ki

teljesítéséért ’----- . -............. - -
folytatott

Ezekben az előadásokban, tan

veszik részüket aCAM (dohány
gyár) technikusai, akik a leg
nagyobb örömmel és szeretettel 
adják elő a leckéket, ezzel is bi
zonyságot téve, hogy munkás 
elvtársaikkal vállvetve kívánnak 
harcolni a jobb jövőért, a békéért.

E tanfolyamok mellett, mint 
az oktatás alsó foka az üzem
ben. analfabéta tanfolyam is mű
ködik. Nap mint nap újabb is
mereteket sajátítanak itt el azok 
a munkások, akiknek a mult 
rendszer még az írás-olvasás 
megtanulásának e. lehetőségét 
sem adta meg. A tanfolyam hall
gatói határtalan sqeretetüket 
fejezik ki a Román Munkáspárt 
iránt, aki a tőkés-földesúri ki
zsákmányolok felszámolásával 
megnyitotta a felemelkedés útját 
minden munkás számára.

Mester Nicőlae

Emberfeletti erőfeszítések árán 
jut el innen a partizánok búvó
helyéig; Maga is partizánná vá- 
lik. öntudatos harcossá való át
alakulásáról tesz bizonyságot, 
amikor a film befejező jelenetei
ben — szovjet csapatok dicsősé
ges bevonulásakor — elfogja a 
vidék hóhérát, a női ruhában 
menekülni készülő német pa
rancsnokot.

Életteljesen, erővel megrajzolt: 
és művészien alakított típusok
kal találkozunk a filmben: ha- 
láltmegvető bátorsággal, optimiz
mussal teli partizánokkal, a 
megszálló fasiszták közt élő har
cos férfiakkal és nőkkel, akik 
dacolva az akasztófával, támo
gatják a partizánokat és nap 
nap után újabb csapásokat mér
nek a vérengző megszálló csapa
tokra; idős emberekkel, akik 
nyugalmukat féltő passzivitástól 
az események sodrában a harco
sok táboráig jutnak el. Találko
zunk az áruló típusával ísA aki
ben gyávasággal párosult hata
lomvágy kerekedik felül az em
beri érzéseken, szerelmen és 
testvéri szereteten s aki árulása 
jutalmaként, dicstelenül pusz
tul el.

A film azokat az erőket vil
lantja meg, amelyek a legféke- 
vesztettebb imperialista orvtá
madást is szét tudták zúzni s 
amelyek képesek megvédeni a 
fasiszták utódai, a háborús uszí
tok által veszélyeztetett békét.

(— bán,)'

vában, Kőmíves Nagy Lajos 
szakavatott rendezésével, főként 
olyan hallgatók fognak bizony
ságot tenni felkészültségükről és 
képességeikről, akik az eddigi 
előadásokon nem jutottak fősze
rephez: Bieliczki Katalin. Szeker- 
nyés Gizi, Kocsis Lonci, Lohin- 
szki Lóránt. Faluvégi Lajos sțb. 
Nagyon olcsó, 20 és 10 lejcs 
jegyek az Agesnél és a szakszer
vezetek kulturfelelőseinél, korlá
tolt számban még kaphatók.
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ffiasza és aratógép...
így segíti a kolhozok munkáját 

a helyi tanács
A keskeny völgyben kigyózó 

utón ezüstszínű porfelhő kava- 
rodik, majd a reggeli szellő to
va sodorja az ut mellett hul
lámzó buzatenger felett. Fent a 
dombon az aratómunkások éne
ke hallatszik. Izmos férfikarok 
lendítik a kaszát, vágják a ren
det, az asszonyok felszedik, ké
vékbe kötözik a lekaszált gabo
nát. Már jó darabot arattak, 
pedig a duzzadt buzaszemekkel 
telt kalászok megdöntötték a 
szárakat. Az aratók munkája 
egyre nagyobb lendületet vesz. 
Sok az aratni való. A dolgozni 
akaró ember munkája gazdag 
termést hozott. S az aratókat 
füti az a tudat, hogy a palat- 
kai dolgozó földművesek a be
takarítás sikeréért versenyre 
szólították a megye összes fal
vaik Ebbe a versenybe kapcso
lódik minden dolgozó földmű
ves, a nagyobb kenyérért, a 
béke megvédéséért folytatott 
harcban. A forró napsütésben 
a kaszások többször megállnak. 
Megtörlik verejtékes arcukat, 
aztán tovanéznek a keskeny bú
zatáblák felett, a völgy felé, 
ahol a kajáni állami gazdaság 
mezei brigádja géppel végzi az 
aratást.

JOBB GÉPPEL DOLGOZNI

Az állami gazdaság búzaföld
jén traktor dübörgése hallat-

Az aratást végző falusi dolgozók gyermekeire 
gondosan ügyelnek a napközi otthonokban

A napközi otthonok száma az 
országban egyre szaporodik. Le
velezőink a dolgozók gyermekei
nek az otthonban eltöltött egy- 
egy napjáról számolnak be.

A kolozsmegyei
HÍD ALMÁS 

községben ș napközi otthon a 
RMP kezdeményezésére az ideig
lenes bizottság segítségével és a 
tömegszervezetek mozgósító 
munkája után kezdte meg műkö
dését. A napközi otthon felava
tásával a dolgozó földművesek 
nyugodtan végezhetik a kapálás, 
aratás munkáját, mert amíg ők 
dolgoznak, addig gyermekeik 
gondos felügyelet alatt tanulnak 
és fejlődnek. A hidalmási nap
közi otthonban már fél 8 órakor 
26 apró gyermek tipegi körül az 
otthont vezető s a gyermekeket 
gondozó Muradin Veronika igaz
gató orvosnőt. Nem unatkoznak 
a gyermekek. Tíz óráig az udva
ron verseket tanulnak, tornagya
korlatokat végeznek, utána jó ét
vággyal fogyasszák el az Ízletes 
tízórait, majd a játékteremben 
kezdődik a játszva tanulás mű
vészete. A játékteremben min
dent meg lehet találni, ami a 
•gyermekek szellemi fejlődését 
elősegíti. Hajókat, szekereket, 
házakat építenek, mig az építő
kockák színes darabjaiból kedves 
mesekepeket állítanak össze,

A hidalmási napközi otthont 
meglátogatták a szentmihályi 
napközi otthon gyermekei, akik
nek nem voltak ilyen sok és szép 
játékaik. A hidalmási „aprósá
gok" megajándékozták szentnii- 
liályi testvéreiket azokból a já
tékokból, amelyből nekik bőven 
volt. , .

A játékteremben ebédidőig 
játszadoznak a gyermekek, maid 
az ízletes ebéd után, amely rend
szerint 7,’Vdségl evesből vagy 
húslevesből, rizscs húsból vagy 
Ízletes főzelékből áll. a gverme- 
kek délutáni pihenőre hűi: háló
termekbe vonulnak vissza. Nagy 
óra után kipihenve az udvaron 
lévő nagy eperfák alatt verse
ket és meséket tanulnak. Hd 
órakor vége a napnak és ki-ki 
hazamegy

így telik egy nap cl a hidnl- 
mási napközi otthonban.

A szilágvniegyci
SZANISZLÖ 

községben mintegy három hete 
nyílt meg u napközi otthon. Na

traktorával 
gépet vontat. A 

búzatáblát körbefogta, 
holtidőt.

szik. Tóth János 1 
arató-kötöző ! 
széles L - 
hogy kiküszöbölje a
Bebizonyítja a magángazdálko
dást folytató dolgozo földmű
vesek előtt, hogy geppel több 
és jobb munkát lehet végezni. 
Éppen ezért jól vigyáz arra, 
hogy üzemzav ar ne keletkezzék. 
Időközönként megállítja a trak
tort, megolajozza az aratógépet, 
aztán újabb lendülettel indít, 
hogy estére minél nagyobb szá
zalékban túlteljesíthesse nor
máját.

Délben az állami gazdaság 
arató-brigádját egy lesöpört 
dolgozó földműves látogatja 
meg. Kiváncsiak az állami gaz
daság dolgozóinak munkamód
szereire s az aratógép munká
jára.

— A kulákok azt állítják, 
hogy aratógéppel nem lehet jó 
munkát végezni — mondja Fes- 
nic Vasile dolgozó földműves. 
— Le akarnak beszélni arról, 
hogy mi is géppel dolgozzunk. 
De itt most látom, hogy a gép 
mégi s csak gép- Olyan egyen
letesen vágja le a gabonát, 
akár egy borotva a sza
kállt. Szemveszteség nincs, mert 
mielőtt túlérett lenne a buza, 
befejeződik az aratás.

A látogatók körüljárják a le- 
aratdtt területet. (Megnéaik, 

ponta 42—45 gyermek látogatja. 
Egyes szülők eleinte nem akar
ták gyermekeiket az otthonba 
küldeni. De a felvilágosító mun
ka nyomán meggyőződtek hely
telen magatartásukról. Ma már 
Szaniszlón mindenki szívesen kül
di gyermekét napközi otthonba, 
ahol bőséges táplálék és komoly 
nevelő munka várja a gyerme
keket.

A besztercenaszódmegyei

ZSELYK 

községben alakult kollektív gaz
daság a napokban avatta fel a 
napközi otthont. A kollektív gaz
daság tagjai maguk sürgették 
annak megszervezését, mert nap
közi otthon nélkül a szülőd nem 
végezhették volna el feladatu-

A MOZDONY! süvöltve törte 
----------------- át az alag
utak csendjét, majd lihegve mász- 
ta meg a hegyoldalt. A szerel
vény meg-megállt az állomásokon, 
aztán tovarobogott. Sötét, holdta- 
lan éjszaka volt. Rusu Alexandru 
az egyik másodosztályú vagon fo
lyosóján a bőröndön ült. . Egyik 
állomáson valaki leszállt s átadta 
helyét. Jóleső érzéssel foglalt he
lyet a puha, kényelmes ülésen, 
miután bőröndjét elhelyezte a 
csomagtartóban. Később rágyúj
tott.

A fülkében többen ültek. A 
szemközti pádon fiatal házaspár, 
Scpsiszcntgyörgyre mennek a 
szülőkhöz nyaralni. Odébb egy 
anya gyermeket ölében tartja. 
Mellet le tizennyolc éves diák 
leta (tábor munkást, figyeli, 

afi mvlfhcti élményeiről beszél. 
f.. -s. éri'sitesről. Crctu a brassói 
rahforgyárbau dolgozik, clmun- 

kas. Rusu feszülten figyeli ökot. 
Mml vasúti munkás, őt is ér- 
i-.'b A'. ■ir>lk','l,'sapágyak kászi- 
ese. G»elv. szeme, ragyogott, ami

kor a gmirr-M beszéli. 'Aztán a~ 
mj munkóslakásokról szólt, amit 
a gyár cpitctl számukra.

Rusu mindent megtudott. Ez 
n lelkes traktorgyári munkás 
nyaralni megy, Sz'ma iára. Éppen 
oda. ahová ő. 8 ekkor belekap
csolódott a beszélgetésbe. Szína- 
tárói érdeklődőit, mert Crctu

hogy sok gabonaszál marad-e a 
földön. Meggyőződnek arról, 
hogy egy szál sem. Meggyőződ
nek arról, hogy hazudnak a ku- 
lákók, amikor azt állítják, hogy 
a gép rosszul dolgozik.

MI A KÜLÖNBSÉG?

A szomszédos, egyéni gazda
ságot folytató dolgozó föld
műves szántóján Mester György 
szegényparaszt megfeni a ka
száját, aztán széles rendet vág 
a búzatábla szélén. A látogatók 
odacsoportosulnak. '(.Összehason
lítják az aratógép és a kaszá
val végzett munkát. Az arató
gép után nem maradt egy szál 
sem. Egyenletesen, simára bo
rotválja a földet s a kévéket 
szép sorban hagyja maga mel
lett. A kasza után egymást 
érik a földön heverő gabona
szálak, mintha csak egyrésze 
lenne levágva. A tarló nem 
egyenletes. Egyik helyen ki
sebb. másik helyen nagyobb, 
mint, a hullámzó tenger vize. 
Fesnic Vasile azt tanácsolja 
Mester Györgynek, hogy kös
sön magaután gereblyét, ha 
olyan munkát akar végezni, 
mint az aratógép.

A látogató csoport elszéled. 
Az állami gazdaság mezei-bri- 
gádja még lelkesültebben vég
zi a munkát, est.ig 9 hektár 
területen rakásba gyűjti a bú
zát. _..y. j.

A Szovjetunióban a falusi, kör
zeti, kerületi tanácsok hatalmas 
politikai, gazdasági, szervezői 
és kulturális nevelőmunkát vé
geznek. A helyi tanácsok egyik 
főfeladata segíteni, támogatni a 
dolgozók kezdeményezését, nép
szerűsíteni a szocialista munka
verseny élenjáróinak tapasztala
tait. A voronyezsi kerületben 
szép példákat találhatunk a he

lyi tanácsok ilyenirányú jó mun
kájára. Nézzünk meg két ilyen 
példát.

A tálovói körzet mind a hetven 
kolhoza áttért már a füves ve
tésforgó rendszerére. A tálo- 
vóiak ezt a sikert eleven kezde
ményezésüknek és kitartó mun
kájuknak köszönhetik. A füves 
vetésforgó bevezetését ugyanis 
nehezítette a fűmagok hiánya. A 
megoldást a Párt körzeti bizott
sága segítségével a körzeti ta
nács találta meg. A tanács vég
rehajtó bizottságának ülésén, a 
falusi tanácsok ülésein, a kolho
zok gyűlésein elhatározták, hogy 
minden kolhoz megszervezi saját 
fűmag-termelését. A kolhozok 
a Dokuesájev mezőgazdasági tu
dományos intézettől kértek köl
csön fűmagot, ezenkívül Ukraj
nából és Kubánból is hozattak. 
A mult évben a tálovói kolhozok 
már 11 ezer holdat vetettek be

kát, hiánya hátráltatta volna a 
mezőgazdasági munkálatok el-, 
végzését.

A napközi otthon megszerve
zését a RDNSz besztercenaszód
megyei szervezete segítette elő. 
Most a kollektív gazdaság tagjai
ra és a község ideiglenes bizott
ságára, valamint a tömegszerve
zetekre hárul az a feladat, hogy 
a napközi otthon működését elő
segítsék. Igen ajánlatos volna 
egy közös bizottság szervezése, 
amelynek feladata lenne a nap
közi otthon gyermekei élelmezé
sének és ruházati kérdésének 
megoldása.

(Clujean Jánosné, Star- 
müller Károly és Hunyadi 
Ádám levelei nyomán.) <

Első nap Szinaján...
már a tavaly ott töltötte szabad
ságát.

Több mint egy órája robogtak 
így beszélgetve. Közben gyönyö
rű vidék, falvak, városok mel
lett suhantak el.

Rövidesen megérkeztek. Reg
geli napfényben fürdött a vidék. 
Rusu csodálkozva nézett. sz* 1 
Tarka színekben tarkálló hegyek 
közé, hatalmas pirostetejü villák, 
kastélyok ékelődtek.
A VEZETŐ, I udei már az állo- 
------------------ 1 máson várta 

ókét, a kétoldalt szeles lépcsőre 
nyíló villába vezette Rusut. Cre
țul pedig onnan HO—60 méternyi
re a szomszéd- villába. Rusul a 
nagy ablakos, világos, modern 
bútorral berendezett szobába ve
zettél:. Letette csomagjait, s mi
kor magár amaradt, megállt az 
ablak előtt és kinézet/. Ekkor 
eszébe jutott, hogy leélte élete 
javát és először látja, ezt <i vidé
ket Huszonkét évig dolgozott, 
mint kovács a kolozsvári vasúti 
főműhelyeknél, de ezt a sok pom
pát, kényelmet óv tized eben ke
resztül nem. élvezhette, csal: a- 
urak. a kizsákmányolok. így él
lek azok, mig ők, a munkásai: 
látástól vakulásig dolgoztak, re
pedezett, filstösfalu korhadt vis
kókban laktak, amelyben a nyir
kos levegő bőven tcnyésztclta a

Az őszi vetések 80 százalékát learatták
Hadréven

Milik István hadrévi — Tor- 
da imegye — levelezőnk Írja, 

hogy a községben Snciu Au- 
gustin dolgozó földműves ara
tott elsőnek, majd Bucur Vasi
le szegenyparaszt követte pél
dáját, aki az aratás után azon
nal elvégezte a tarlóhántást. A 
két élenjáró példáját követve, 
a többi dolgozó földművesek 
jelentős eredményt értek el. Ma

VERSENYBEN AZ ÉRMI HÁLYFALVI ÁLLAMI 
GAZDASÁG DOLGOZÓI

egymást — jc-

A nyári mezőgazdasági mun
kálatok mielőbbi sikeres el
végzésére az érmihályfalvi ál
lami gazdaság dolgozói ver
senyre hívták'- 
lenti tudósitónk. — A verseny
kihívásokon kivül a dolgozók 
önkéntes munkát is vállaltak. 
Hegedűs Károly kovács vállal
ta, hogy ócskavasból szekéral- 
katrészeket és szerszámokat ké7 
szít- Kóti András szabadidejé-

tüdőbajt. Sok minden útvill-dnt 
benne. S aztán eszébe jutott a 
felszabadulás, a földreform, az 
államosítás és az is, hogyan ke
rült. ö ide Szinaja egyik leg
szebb villájába.

Kinézett az ablakon. Két mun
katársát látta közeledni. Kolozs
váriak. A vasúti főműhelyeknél 
dolgoznak. Mikula Károly esz
tergályos ős Chiu Ferenc anyag
beszerző. Ők is észrevették Ru
su, t és meggyorsították léptei
ket. Rusu eléjük ment s össze- 
ölc.lkczt el;.

Egyiltl indultak a központi 
villa fele. Útközben sok min
dent mrgludolt társaitól. Az ét
kezdében újabb meglepetés érle. 
/t hoss;u. diszátetf asztaloknál 
munkásul- ültél;. Hátid inas por- 
ccláncsé.-zékhól tcjcskávét fo^ 
gyásztól lel:. (i is hozzálátott. 
Épp az utolsó darab raja .kenur- 
rét kente, mikor észrevette No- 
guorósA harmadik kolozsvári 
munkatér-át. A délelőtti kirán
duláson kél vaida’i;- vad’ 
hússzal i-.mcrkeddt r-r,, Ebé-I- 
nél eai, brádi ra'ám’ő rnrVi'l 
ült. Leves után, amikor rántott 
húst és hatalmas tálol.-lum ri~s< 
tálaltak. R”*” <lcsnd ül-a-of • s: 
adagon. Társnőié azonban H- 
gyrlmezletfe. 1’"'”'
is lesz. Ebcdközben crtcsiilt, 

fűmaggal, az idén tavasszal pe
dig 15 ezer holdat.

A „Kujbisev" kolhoz tagjai 
elhatározták, hogy Liszenko 
akadémikus fészkes vetési rend
szerével mezővédő erdősávot lé
tesítenek. A kolhoz elnöke a kör
zet végrehajtó bizottságához for
dult segítségért. Néhány nap 
múlva megérkezett a „Kujbisev" 
kolhozba Szamszonenkov, a kör
zet legjobb erdőgazdasági szak
embere. A kolhoz tagjai gondosan, 
szakszerűen végezték el az ülte
tést. A makkról ültetett tölgy
fák szépen fejlődtek. A „Kujbi
sev" kolhoz sikere az uj ültetési 
mód eredményességét bizonyí
totta. i

A körzeti tanács végrehajtó 
bizottságának javaslatára a kör
zet erdőgazdasági és mezőgazda
sági szakembereinek tanácskozá
sán részletesen megtárgyalták 
a „Kujbisev" kolhoz tapaszta
latait. Tanácskozás • után pedig 
megkezdték a tapasztalatok terv
szerű népszerűsítését, a körzet 
valamennyi kolhozában. „Ez év 
tavaszán a mezővédő erdősáv te
lepítését már az egész körzetben 
fészkes ültetéssel végezték. így 
lett egyetlen kolhoz kezdeménye
zése a körzeti tanács munkája 
nyomán ad egész körzet közkin
csévé.

már az őszi vetések 80 száza
léka learatva várja a cséplés 
megkezdését.

A hadrévi dolgozó földműve
sek nemrégen még azon töp
rengtek, hogy mit tehetnek a 
béke megvédéséért. Ma már, 
ismerik feladataikat s jóminő- 
ségü mezőgazdasági munkát 
végeznek a több kenyérért, a 
béke megvédéséért.

ben önkéntes munkával a me
zőn dolgozók segítségére siet. 
Szabados György traktorista a 
versenykihívások során ’kötele-
zettséget vállalt arra, hogy ön
kéntes munkával járul hozzá az 
aratás határidő előtti befejezé
séhez. Csoportjának tagjai vá
lamennyien kijelentették, hogy 
a normát 120 százalékkal teije-
sitik.-

hogy hetenként egyszier tortát, 
vasárnap pedig fagylaltot is 
kapnak. , .
EBÉDETAN I 3°t aludtak. A 
------------------' három szoba
társ: Rusu, Chiu és Mikula ké
sőbb sétálni ment. Útközben be
tértek a klubba. Rusu btfhardoz- 
ni tanult s mikor Mtkuláek sak
kozni kezdtek, a könyvtarba 
ment. Kivett két könyvet. Majd 
esténként olvassa. „

Későn tért haza. Az előcsar
nokban Mogyorósi és Vlad, , a 
szatmári IPÉIL-től, a zongorára 
könyökölve hallgatták a dalt. A 
bukaresti bőrgyár többszörösen 
kitüntetett élmunkása, egy mér
nök játszott. Sokáig hallgatták, 
mig a mérnök egy Chopin alta- 
tódait'd befejezte a.znapi müso- 
ráf.

Rusu bement szobájába és ki- 
niéloifa az ablakot. Tclcszivta 
tildéiét a friss levegővel. Haza
gondolt családjára ős munkatár
saira, akii: most megfeszített 
erővel h'Tw'lte is dolgoznak. 
M'-kiséges hálával gondolt a 
Pártra, amely lehetővé tette ne- 
I-- ,.-f „ uuaralást. Mólóra vál
tót la a dolgozói; évtizedes álmát:

• -abadságnt, mely nyugodt 
é’rfrt bzrtosit a dolgozóknak.

Késő éiiel volt, amikor lefe
küdt Méla csend borult a nya
ralóra. Rusu Alexandrul el- 
clnunmta az álom s ahnau aludt 
árrá- nnuao ’l -raelégrdrff mO- 
soly rajzolódott ki.
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A városi ideiglenes bizottság fordítson nagyobb gondot 
a kenyér minőségére

KOLOZSVÁR. - Az ideig
lenes bizottság gazdasági ügy
osztálya februárban összevonta 
a kisebb pékmühelyeket. A há
rom városi péküzemet korsze
rűen felszerelték és gázzal fü
tik. Az éjszakai váltás beveze
tésével akadálytalanul, folya
matosan biztosítják a város ke
nyérellátását.

A Román Munkáspárt irá
nyításával, a gazdasági, ügy
osztály mindent megtesz, hogy 
a péküzemeket idejében ellát
hassák a szükséges kenyérga- 
bonával. A sütödék munkásai 
is tudják,' hogy a dolgozók ke
nyerének .biztosításában milyen 
komoly és felelősségteljes fel
adat hárul rájuk. Ezért igye
keznek eleget tenni e feladat
nak- Már 24 órával a kiosztás 
előtt készen, raktározva áll a 
dolgozók kenyere.,

A sütödék bár eredményesen 
dolgoznak, azonban munkájuk
ban hiányosságok is tapasztal
hatók. Az ■ ideiglenes bizott
ság városnegyedi; közgyűlésein 
maguk a dolgozók is rámutat
tak ezekre a hiányosságokra. 
Nem fordítanak elég gondot a 
kenyér minőségére. Gyakran 
sületlen, tisztátalan kenyeret 
készítenek. A fogyasztók néha 
idegen tárgyakat találnak a ke
nyérben: fadarabot, üveget-

Ezek a, tények komoly hiá
nyosságokra utalnak. Éberség 
hiányára és felelőtlen munká
ra. A sütödék egyes dolgozói 
nem fektetnek kellő súlyt arra, 
hogy az általuk készített ke
nyér jóminőségü és tiszta le
gyén.

A felületes munkánál lehe
tőség nyilik arra, hogy idegen 
tárgyak kerüljenek a kenyérbe. 
A malomból ugyanis néha szi-

Kerékpározóink hatalmas teljesítményt értekei 
a „Harc a békéért" kerékpáros körversenyen

BUKAREST., — Az ország 
minden részében nagy érdeklő
déssel várták a „Harc a bé
kéért “ kerékpáros' körverseny 
végeredményét —, melyet, mint, 
közöltük , — Constantin Sandru, 
a Hadsereg versenyzője nyert 
meg. A fiatal, 21 éves bukaresti 
versenyző csak az elmúlt évben 
tűnt fel. Első nagyobb sikerét

Nagy sikere volt a „Herbák János"-müvek 
vasárnapi sport- és kulturünnepségének

KOLOZSVÁR. — Mint tegna
pi számunkban röviden jelentet
tük/ a Vörös Lobogó Dermata 
sportegyesület, n Herbák János- 
müvek sporttelepén nagyszabású 
sport- és ktilturömensé-’et ren
dezett, amely a MVK mozgalom 
és az üzemi bajnokságok megin
dulásának jegyében zajlott le.

A legnagyobb sikere í’zjrn a 
vasárnapi bemutatón a bőrgyári 
torná.szlánvoknak és fiuknál: 
volt. Kerekes Melinda, Rcgőczi 
Zsuzsa. Gecző Olga, Koroboann 
Berta és Bodó Erzsébet nagy 
sikert arattak az egyes szere
ken, amellyel mint a RNK vá'o- 
gatottjaj az elmúlt héten a cseh
szlovákok ellen is győzelmet 
arattak.

Nagy sikere volt ezen az ün
nepi bemutatón a Metalul. Mar
tak és a Vörös Lobogó Dér •'•a fa 
női-, férfi- és wermekt' jászai
nak. akik a MVK tnrnag'-'ikorla. 
tokon kivii] a talaj, szertorna 
gerenda és a gviirii "vakolatok
ban tartottak bemutatót.

A többi sportá".ik közül a Hzc- 
heni Meinlül KESE éq a Vörőa 
Lobogo női cs férfi wó*  i^rlot- 
tak igen iól sürn-füi h"*wtntói.  
A röp- ej knsér1-ihda to”ábhn a 
tcnfszhomntntón vív») sike
re volt a motnrk"rékn'''rnflokn’’k. 
akik a fornás’.lánvokkni cgviHt

kenyér minőségére
tálatlan lisztet kapnak. A „Dór 
de munea“ malomból küldött 
szitált lisztbe például két acél
darab került, amely átszaki- 
totta a pékség szitáját. A sü- 

nem vették észre és 
ezt a szitálatlan 
bedagasztották. — 
szitálógép kezelője 

óra után vette

tődében ezt 
felelőtlenül 
lisztet is 
Ugyanis a 
csak néhány . . _
észre, hogy rossz szitával dol
gozott. Nem volt éber.

Néha sületlen a kenyér. Ez 
azért van, mert a sütőkemen
cék külső felében, az ajtónál, a 
kenyér nem sül úgy át. mint a 
kemence többi részében. Ezen 
könnyen segíthetnek. Ha az aj
tó melletti 5—6 darabot félórai 
siilés után megfordítják, ugyan
annyira átsül, mint a belsők. 
De ez több munkát és figyel
met igényel s ezért legtöbben 
elhanyagolják. Kérdezzük, ha a 
bányák, üzemek dolgozói újítá
sokkal, észszerüsitésekkel, száz 
meg száz technikai akadályt, 
nehézséget lekiizdenek, a sütö
de dolgozói ezt a már régen be
vált munkamódszert nem al
kalmazhatnák-e rendszeresen? 
De igen, csak még vannak kö
zöttük. akik nem tudják, hogy 
felületes munkájuk következté
ben, a rendszeresen fogyasztott 
sületlen kenyér a dolgozók 
egészségét, veszélyezteti.:

De nézzük a hiányosságok 
gyökerét: a, városi sütödék 
dolgozói nem élnek rendszeres 
szakszervezeti életet. Ennek kö
vetkezménye. hogy a munkafe
gyelem meglazulásával. a mun
kájuk iránti magatartásuk, 
mnnk'.készsécük sok kívánni
valót hagy maga után; A mim 
krértpkezleteket ■ ahol meg
beszélhetnék a munkájukban 
előforduló nehézségeket — nem

SPORT

a prágai „Rudé Pravo“ által ren
dezett nemzetközi versenyen érte 
el, melyet Varsó és Prága között 
rendeztek meg. A verseny feltü- 
nősége az volt, hogy Marin Ni- 
culescu, aki a legtöbb verseny
szakaszban győztesen került ki, 
az összetett versenyben mint 
negyedik helyezett 17 perccel 
maradt alul Sandrutól. Ennek 

végeztek bemutatókat. Az atlé
tikai versenyszámok közül ki
emelkedik Domokos Mária telje
sítménye a 80 méteres gátfutás
ban melyet 13.7 másodperc alatt 
ért el.

A Herbák János müvek kul- 
turcsoportja ugyancsak nagy si
kert aratott a szovjet-román és 
magyar táncok bemutatójával, de 
kijutott a sikerből a hó'rgyáriak

Vivóverseny volt szombaton 
és vasárnap Kolozsváron

KOLOZSVAR. — Szombaton 
délután és vasárnap délelőtt 
várat lanul vivóversonyre ke
rült sor Kolozsváron- A KESE 
vivószakosztálya az utolsó pil
lanatban értesült, hogy a nagy
szebeni Metalul vivői Kolozs
várra érkeznek, hogy összemér
jék erejüket az egyetemisták
kal A nagyszebeni vivők kitű
nő képességekről tettek tnntihi- 
zonysúgot és meglepően ke
mény ellenállást fejtettek ki a 
t.irtal'j’.o- KESE ellen Részle
te- eredmények a következők:

Knrdlmn: KESE—Metalul 
(Xiigys-zeben) lfl:fi. Gurá»h 4. 
Lázár 4. Orbán 2. Lázár II. 0 
győzelem. A nagyszebeniek 
győzelmeit Speek I. 2. Hatan 2, 

tartják meg rendszeresen. A 
megszervezett és lefolytatott 
szocialista munkaversenyeket 
nem értékelik ki- Természete
sen a politikai és szakmai kép
zettség hiánya is visszahat 
munkájukra.

A városi sütödék üzemi párt
szervezete irányításával a szak
szervezet minden bizonnyal ha
marosan felszámolja e hiá
nyosságokat. Gondoskodni ok 
kelt a rendszeres politikai és 
szakmai nevelésről.

Az ideiglenes bizottság a ke
nyér minőségének feljavítására 
az elmúlt hetekben bevezette a 
kenyér számozását, amelynek 
segítségével könnyen ellenőriz
hető, hogy melyik pékség 'sü
tötte a sületlen. vagy piszkos 
kenyérdarabot. A felelőtlenség
ből származó hibákat szigorúan 
büntetik. Eddig egy dolgozót, 
aki egy kemence kenyeret el
égetett, a kár megtérítésére,, 
többet pedig szóbeli intéssel 
büntettek, öt üzemvezetőt mu
lasztásaikért visszaminősítettek.

A városi sütödékben megin
dult szervezett és ellenőrző 
munka még 
válik, ha 
nagyobb. 
gazdasági 
moktól és 
osztálytól.
‘ Az utóbbi például december 
másodika óta még 
esetben sem volt ___ „
ügyi ellenőrzésen, a Traian-ut- 
eai sütődében.

Az ideiglenes bizottságnak 
sürgősen fel kell számolnia, a 
sütödékben még fennálló hiá
nyosságokat. mert ezzel a dol
gozók életszínvonalának emelé
séhez járul hozzá.

szervezett és 
eredményesebbé 

a sütödék dolgozói 
támogatást kapnak a 
ügyosztálytól, a rnal- 
az egészségügyi ügy-

egyetlen 
egészség-

(• fi)

oka az volt, hogy Marin Nicu- 
lescu az első két-három szakasz
ban kétszer is tömlőszakadást 
szenvedett és emiatt lemaradt a 
mezőny élcsoportjából.

Kerékpározóink júliusban pi
henőt tartanak, majd augusztus
ban résztvesznek a Lengyelország 
körüli nemzetközi kerékpárver
senyen.

fúvós- és szalonzenekarának, to
vábbá a női és férfi kórusnak is. 
A kitünó'en sikerült sport- 
kulturünnepségek a 
nyes vizikabaréval

és 
villanyfé- 

„ _______ fejeződtek
be, amelyen Kolozsvár összes 
élsportolói résztvettek. A MVK 
jelleggel megrendezett uSzóver- 
seny keretében Kolozsvár vízi
labda válogatottja 5:3 arányban 
győzött a „B“ válogatott ellen.

Speek II. 1 és Braun 1 szerez
ték.

Tőrben: KESE—Metalul 
(Nagyszeben) 8:8. Guráth 3. Or
bán 3. Lázár 2. Marson 0. illet
ve Speek I 3, Speek II. 2. Tla- 
tac 2 és Braun 1 győzelem.

A nők részére egyéni tőrver- 
sonyt rendeztek, melyen össze
sen ’i induló volt. Az egyéni 
vnj—onyt nagy meglepetésre 
Gnbányi. a nagyszebeni Meta
lul versenyzője nyerte meg, 
aki összes ellen felei ti legyőznie. 
2 Hintz. Emma (KESE) 3 gy.
3. Snntomn (KESE) 2 gy. f. 
Speekné (Metalul Nagyszeben) 
1 gy. 5. Szaniszló (KESE) 0 
győzelem.

MOZI
CAPITOL: „Z 8 ” OSZTÁLY. Elő

adások: 5. 7, 9.
^NÉPMOZGÖ (POPULAR): Nyári 

szünet. .
„MAXIM GORKIJ" MOZGÓ: 

SZIBÉRIAI BALLADA. Előadá
sok: 5. 7. 9.

MUNKÁS MOZGÓ: Nyári szünet. 
PATRIA KERTMOZGÓ:. „Z 8“ 

OSZTÁLY. Előadás este fél 10 
órakor.

URÁNIA: KÉT VILÁG. Előadá
sok: 5, 7, 9.

„VÖRÖS CSILLAG” MOZGÓ: 
RAZZIA. Előadások: 4, 6, 8.

„UJ IDŐK” MOZGÓ: 23. sz. Ro
mán híradó. — 12. sz. Szovjet
híradó. — 8. sz. Tudomány és
technika. — 1/1950. sz. sport. — 
„V. I. Len in”-kolhoz. — A kakuk 
és a seregély. Rajzfilm. — A 

. Duna—Fekete-tengeri csatorna.
2 felvonás.

Közlemények
5 ELŐFIZETŐINKET felkérjük,

. hogy hátralékos előfizetési dijai 
katbürgífcen küldjék meg kiadó
hivatalunknak Kolozsvár, Molo
tov-utca 16 cimre.

BIZOMÁNYOSAINKAT kér-
' jük, hogy elszámolásaikat és az 
eladott lapok árát mielőbb küld
jék meg kiadóhivatalunknak.

időjárás
A hőség Európa déli vidékén 

rendkívüli méreteket öltött- Buda- 
■ pesten szombaton 38, Magyarország 
egyes vidékein 40 fokra szökött 
fel a hőmérő és hazánk nyugati 
részein is 38—39 fok volt. Kolozs
váron vasárnap a maximum 33.6 
fék volt, hétfőn délben 34 fokot 
mértek. Várható időjárás: Időnként 
megélénkülő északnyugati-északi 
szél, főleg a délutáni és esti órák
ban, többfelé záporeső, zivatar, ál
talában több -felhő. A hőség kissé 
mérséklődik. Távolabbi kilátások: 
erősebb lehűlés nem valószínű.

A HIVATALOS KÖZLÖNY ju
nius 9-i 51- számában megjelent 583. 
számú minisztertanácsi határozat 
értelmében a megye területéhez 
tartozó összes intézmények, válla
latok, állam: vagy magánkézben 
lévő . áruházak, magántársaságok 
vagy közjogi társaságok, másoló
irodák, valamint minden magán
személy, akiknek Írógépek és bár
milyen fajtájú sokszorositógé'pek 
valamint irás sokszorosítására al_ 
almas bármilyen anyag van birto
kukban, kötelesek ezeket 1950 jú
lius 7-ig bezárólag a milícia ko- 

• lozsmegyei parancsnoksága 11. szá- 
. mu szobájához nyilvántartás vé
gett bejelenteni.

MO-
Madách-

DIÓFURNÉROS

1MWI00ETÉS
REMINGTON táskairógép eladó. 

Cim a kiadóban. — 500-íAS 
TORKERÉKPÁR eladó.
utca 47. — UJ,
kombinált szekrény eladó. Csaba- 
utca 20, asztalosnál. — KOMBI
NÁLT GYERMEKKOCSI eladó. 
Dézsma-iutca 22. — KÉTSZEMÉ
LYES SEZLON eladó- Vár-utca 7.

— GYERMEK SPORTKOCSI eladó. 
Petőfi-utca 21, Bence. — GYER
MEKÁGY SODRONNYAL, matrac-1 
cal jókarban és cimbalom eladó- 
Március 6-utca 28, I. emelet, ajtó 
3. — ELVESZETT egy szürke sport 
kabát a vágóhíd és az Apaffy-utca 
között. Becsületes megtalálója ju
talmat kap a kiadóhivatalban. — 
ÍRÓASZTALI kárpitozott szék, 
diógyökér asztalok, festmények, 
csillár, konyhaszekrény, jégszek
rény, kerti asztal fotelekkel, kony
hai hokerlik necesszerkoffer. férfi 
bunda, diógvökérkarnis eladók. 
Március 6 (volt Sz.entegyház)-utca 
18. Fellcr — ELADŐK: világos 
hálószoba. 12 négyzetméteres 
szmirna, felelek. Erika Írógép, di- 
vánv. íróasztal. könyvszekrény, 
komód, gáztűzhely, szőrmebéléses 
női kabát. Megtekinthetők Mikes 
Kelemen-utca 22, délután 1—4-ig.
— KITŰNŐ állapotban lévő bécsi 
mechanikája zongora eladó Horea- 
Vt 92. földszint. reggel 8—10-ig.
- MINDENES LEÁNYT azonnal- 
ra felveszek. Páris-utca 61. — 
EGYSZOBÁS LAKÁSOMAT elcse. 
rélnóm lehclöleg Gépész,-utca kör
nyékén vagy máshol is. Scrt.éstar- 
lás lehetséges legyen Pop Julian- 
utea 16. Gáspárné — RÖVIDIIUL- 
LAMU (szikraköpös) Diathermia 
(S:cmens) eladó Érdeklődni Raco- 
vita (Erzsébet)-ut 20, telefon: 28—
H. — A KOLOZSVÁRI „UNIREA " 
FÉMIPARI ÜZEM azonnali belé

pésre keres férfi szakácsot. — EL
ADÓ jókarban lévő kombinált 
gyermekkocsi. Casasilor 4. — EL
ADÓ női kerékpár. Ispirescu-utca
2. (Görögtemplom-utcából.)

posesorii lor le 
drept în mâinile

TEREZIA, Cluj,
3, Carnetul de

Elveszett íratok
PIERDERI DE ALIK

Următoarele acte personale au 
fost pierdute și 
declară nuie de 
oricui s'ar afla:

STEINER R. 
Str. Puskin Nr. 
student, eliberat de Facultatea 
Pediatrie a I. M. F., Cluj.

HELICSKA Ferenc Str. Treb. 
Laurean Nr. 16. Buletinul de în
scriere la Bir. Pop, Nr. 7474—1950, 
eliberat de Miliția Cluj.

KUN Berta Str. Barbusse Nr. 16, 
Buletinul de înscriere la Bir. Pop. 
Nr. 30925— 1948. eliberat de- Poli
tia Cluj.

TAMAS Ioan Str- Ciocârlie Nr. 
42, Buletin de înscriere la Bir. 
Pop. Nr. 32622—1947. eliberat de 
Politia Cluj.

Puizan Ruxândra Str. Dragalina 
Nr. 22. Buletinul de înscriere la 
Bir. Pop. Nr. 12.138—1947. eliberat 
de Politia Cluj.

IULIA Pisarciuc Str. Gruia Nr. 
32. Buletinul de înscriere la Bir. 
Pop. Nr. 478158—1948. eliberat 
de Politia Cluj. Cartela de îmbră
căminte tip- D pe numele îulia Pi
sarciuc si tio. B. pe numele Vic
tor Pisarciuc. eliberat de Serv. 
Corn. Cluj, Carnet CFR si Permis 
eliberat de Dir- Reg. CFR Cluj.

VONICA Ioan Str. Racoyita Nr. 
45. Carnet Sindical CFR Nr. 60433 
—4776. eliberat de Sind. CFR Cluj.

CHISU Aurel Calea Turzii Nr. 
14. carnetul de student Nr. 30. eli
berat de Facultatea de Pediatrie 
Cluj. 3299

CSERVENETZ Iuliu Str. Ferici- 
rei Nr. 12. cartela de îmbrăcămin
te tio. B. Nr. 456.939, eliberat de 
Secția Comerciala Cluj. 3307

ILIESCU Iulia Str. 14. Iulie Nr.
4. Carnet de student Nr- 167—1949, 
eliberat de Univ. V. Babes fac. de 
Filologie.

DREGAN Iosif Str. Cobzarilor 
Nr. 17. Dovada la Bir. Pop- Nr. 
55308—1949. eliberat de Politia 
Clui.

SZILÁGYI Alexandru Str. Ma- 
sinistilor. Nr. 225. Buletinul de în
scriere la Bir. Pop. Nr. 41208—1950 j 
si permis de bicicleta Nr- 2008. eli- 
berat de Miliția Clui.

STEIN Agneta Cluj, caeț de 
cursuri Nr. matricolă 109, eliberat 
de Facultatea de Filosofie al Uni
versității ..Victor Babes”” Cluj.

CSEKE Alexandru Str. Șerpui
toare Nr. 33. Buletinul de înscriere 
la Bir. Pop. Nr. 22462—1947. eli
berat de Politia Clui. ■

BARNA Dionisie Str. Mikes Ke
lemen Nr. 22. Bon de consignație 
Nr. 2533. eliberat de ..Consignația “ 
întreprinderea de Stat. Sucursala 
Clui. _________ 3336

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj, Dos. Nr. 2828—1950. 
CITATIE. Miron Dionisie, domici
liat în loc necunoscut este citat la 
aceasta instanța camera Nr. 5 pen
tru ziua de 10 Julié 1950 ora 8, in 
calitate de parat in. proces cu Mir 
ron. Aristîa .pentru divorț. In caz 
de neprezentare judecata se va fa
ce in lipsa. Judecător: (ss) Perju 
N. Grefier: (ss) dr Dobocan V. L- S.

R.P.R. Judecătoria Populara Ur
bana Cluj. Dosar Nr 2483—1950- 
CITATIE. Pap Margareta dom- 
in loc necunoscut, este citat la 
aceasta instanța, camera Nr. 5 pen
tru ziua de fi Julié 1950 ora 8 in 
calitate de parata in proces cu Pap 
Iosif pentru divorț In caz dc ne
prezentare judecata se va face in 
lipsa. Judecător (ss) Decuseara. L. 
S. Grefier (ss) Moldovan. 3327

R.P.R Judecătoria Mixta Zalau. 
Dos. Nr. 1069—1950. CITATIE- 
Sárközi Ioan eu domiciliul necu
noscut este citat la aceasta instan
ța pentru ziua de fi Jullc 1950 ora 
8, in calitate de parat cu Sárközi 
Zina pentru divorț. In caz de nc- 
prezentare judecata se va facc 
in lipsa Judecător (ss) Indescifra
bil- Grefier (ss) Indescifrabil. L. S.

3332

Világ osság
Szerkesztőség' Horea-ut 8.. ÎT- 
emelet Telefon: 15—35. — Riadó
hivatal: Molotov-utca 18. Tele
fon: 19—11 — Laptulajdonos:
„Petőfi” Lap- és Könyvkiadó RT- 
Felelős szerkesztő: LAzAR JÓZSEF
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